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เรื่อง  ติดต่อธุรกรรมด้านภาษี ไม่ต้องใช้หนังสือรับรองนิติบคุคลแล้ว 
.................................................................................................................................................... ...............................  

   กรมสรรพากรก้าวเข้าสู่ยุคดิจิทัลล ้าอีกขั น ประกาศยกเลิกการใช้ส้าเนาหนังสือรับรองนิติบุคคล  
ในรูปแบบกระดาษเปลี่ยนมาใช้ข้อมูลผา่นระบบเครอืข่ายอินเทอร์เน็ตแทนเพื่อเป็นหน่วยงานที่เปิดกว้างเช่ือมโยงข้อมูล 
โดยยึดประชาชนเป็นศูนย์กลาง และมีขีดสมรรถนะสูง ทันสมัย ลดภาระของผู้ประกอบการ สร้างความสะดวก
รวดเร็ว ตามนโยบาย Thailand 4.0 

  นางสมหมาย ศิริอุดมเศรษฐ ท่ีปรึกษาด้านยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษี (กลุ่มธุรกิจพลังงาน) 
ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “กรมสรรพากรอ้านวยความสะดวกแก่ผู้ประกอบการยกเลิกการใช้ส้าเนา
หนังสือรับรองนิติบุคคลและส้าเนาเอกสารข้อมูลการจดทะเบียนนิติบุคคล ได้แก่ หนังสือบริคณห์สนธิ และบัญชีรายช่ือ
ผู้ถือหุ้น โดยก้าหนดให้ใช้หนังสือรับรองนิติบุคคล หนังสือบริคณห์สนธิ และบัญชีรายช่ือผู้ถือหุ้น จากการเช่ือมโยง
ข้อมูลนิติบุคคลของกรมพัฒนาธุรกิจการค้าผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ตแทนวิธีการให้ผู้ประกอบการต้องคัด
เอกสารดังกล่าวจากกรมพัฒนาธุรกิจการค้า” 

โฆษกกรมสรรพากร กล่าวเพิ่มเติมว่า “การยกเลิกการใช้ส้าเนาหนังสือรับรองนิติบุคคล       
และส้าเนาเอกสารข้อมูลการจดทะเบียนนิติบุคคลเป็นไปตามโครงการยกเลิกส้าเนาเอกสาร (No  Copy)           
ซึ่งเป็นการเปลี่ยนเข้าสู่ระบบอิเล็กทรอนิกส์ (Digital Transformation) นอกจากนั นยังเป็นการอ้านวยความ
สะดวกรวดเร็ว และลดภาระลดค่าใช้จ่ายของผู้ประกอบการ และเดินหน้าเข้าสู่สรรพากร 4.0 อีกด้วย” 

หากมีข้อสงสัยสามารถสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ส้านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ            
หรือที่ศูนย์สารนิเทศสรรพากร (RD Intelligence Center) โทร. 1161 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

                    ส้านักงานเลขานุการกรม 
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324   

หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 


